

Prezident ZOMO**Ing. Imrich Vaváček**Bratislava 25. januára 2012
Č. p.: ZOMO-RO-02-01/2012

Vážený pán generálny riaditeľ,

naša organizácia ZOMO – Združenie ochrany majetku a osôb je profesným združením, ktorá združuje podnikateľov poskytujúcich služby v oblasti súkromnej bezpečnosti. Jednou z úloh, ktoré vo svojich stanovách má, je hájiť záujmy svojich členov a aktívne sa zapájať aj do dodržiavania legislatívnych noriem, ktoré sa dotýkajú súkromného bezpečnostného priemyslu v Slovenskej republike. Na ukážku by som si Vám dovoľil uviesť niekoľko údajov z oficiálnej správy Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, ktorú každý rok vypracováva riaditeľ Úradu SBS PPZ:

ROK	LICENCIE	ZAMESTNANCI
2007	2 655	24 387
2008	2 873	24 227
2009	3 075	24 880
2010	3 112	25 450

Z uvedeného vidieť, že v predmetnom segmente - súkromná bezpečnosť, je aktívnych cca 3000 subjektov t. j. právnických osôb a fyzických osôb, ktoré majú platné licencie udelené Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky a ktoré zamestnávajú cca 25 000 zamestnancov i napriek dopadom krízy. Ide teda o pomerne významný segment pracovného trhu, ktorý a to si dovoľíme podčiarknuť, zamestnáva kategóriu zamestnancov, ktorých uplatnenie v inej oblasti by bolo pravdepodobne veľmi obtiažne.

Z uvedeného vyplýva, že skvalitnenie podnikateľského prostredia a vytváranie vhodných podmienok na podnikanie aj v takej špecifickej oblasti, akou je podnikanie v oblasti súkromnej bezpečnosti, je veľmi žiaduce a podľa nášho názoru, je to aj vhodná investícia najmä do súčasného pracovného trhu v Slovenskej republike.

Preto pozorne sledujeme, ako sa vyvíjajú podmienky pre podnikanie, ako aj podmienky pracovného trhu v tejto oblasti. Keďže od našich členov sme dostali podnet, že v zariadeniach ÚPSVaR prebehli výberové konania na bezpečnostné služby SBS elektronickým výberovým konaním a vysúťažená bola najnižšia cenová ponuka, ktorá podľa našich informácií je hlboko podcenená a neumožňuje plniť ani základné zákonom stanovené kritériá t.j. minimálna mzda, odvody do sociálnej a zdravotnej poisťovne a pod..

Vážený pán generálny riaditeľ, ako profesné združenie zastrešujúce predmetnú oblasť podnikania, obraciame sa na Vás so žiadosťou o informáciu o výsledkoch výberových konaní na poskytovanie strážnej služby SBS v zariadeniach ÚPSVaR:

1. Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Humenné, ver. obst. č.: 05499WYS – vyhrala firma Mária Benková, IČO: 37937791, cena 2,99 bez DPH.
2. Detský domov pre maloletých bez sprievodcu, Horná Orechová 380, Trenčín, ver. obst. č. 09241WYS - vyhrala firma SBS Major 1, s.r.o., Snina, cena 2,95 bez DPH

Zároveň Vás žiadame o preverenie postupu pri výbere, či víťazná cenová ponuka bola taká, aby umožňovala poskytovateľovi plniť svoje povinnosti v súlade so súčasne platnými zákonnými normami SR.

ZOMO bolo založené prioritne ako združenie zamestnávateľov v oblasti súkromnej bezpečnosti, popri tom sa však snažíme hájiť aj záujmy zamestnancov napr. aj bezplatnou právnou pomocou. Máme záujem o vyvážené právne normy, ktoré sú v prospech rozvoja podnikania, samozrejme aj tohto segmentu, a tým aj rozvoja adekvátnych pracovných príležitostí, ale hlavne máme záujem, aby boli poskytované aj kvalitné služby pravda za primerané ceny, ktoré umožňujú aj primerané mzdy.

Vážený pán generálny riaditeľ, dovoľte mi, aby som sa Vám za pochopenie, prípadnú pomoc a podporu pri rozvoji podnikania aj tejto oblasti dopredu poďakoval.

S úctou



Vážený pán

Generálny riaditeľ ÚPSVaR
MUDr. Ivan Juráš

Ústredie práce sociálnych vecí a rodiny
Špitálska ulica č.8
812 67 Bratislava
